Overall Satisfaction Score

Overall, how happy are you with our nursery school? (0 = not happy...
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100% of respondents were 100% happy with the nursery school.

I am happy with the quality of care my child receives at nursery sch...

Answered: 11 Skipped: 0

o _

Agree

Disagree

Strongly
disagree

100 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

90% 100%

{
rocks lane
/N@essorl

Autumn 2018 Parent Survey Results

Rocks Lane Montessori - Autumn Term 2018

the children with us.
With very best wishes,

We would love to thank all the parents that completed our
Survey reviewing our Autumn Term 2018. These graphs
summarise the results together with the actions we will
take to respond to the feedback received. Your feedback is
extremely important to us; please always let us know how
we can make our school the best place that it can be for all

The Rocks Lane Montessori team
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Teaching and Management Score

I am happy with the team of teachers th...
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Management are approachable, helpful ...
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My child is supported to fully meet their ...
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100% of parents strongly agree that teachers and management support children at the school and deal with concerns appropriately. Parents strongly agree or agree that the school
enables children to meet their potential. The school will focus on actions to further support child development.

School Environment Score

I am happy with the equipment and activities provided, and the ord...
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The nursery is a safe environment for my child
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100% of parents strongly agreed or agreed that they were happy with the equipment and activities, and the environment kept their child safe. The school will strengthen its daily

and other risk assessments to ensure all risks from a i are

d effectively.

| am treated as a partner in my child's education
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Parent Involvement Score
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I am aware of what happens at nursery and can engage in my child'...
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100% of parents strongly agreed that they were partners in their child's education. To strengthen parent awareness of nursery, the school will build a parent section on the website
for any parents who are not able to attend each day.




